
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 27.07.25 – 03.08.2025 

Niedziela – 27.07.25, XVII Niedziela zwykła, Kolekta na potrzeby Parafii 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  7.30 – Za + męża i ojca Alberta Psik w kolejną rocznicę śmierci.  
10.30 – Suma: Za ++ rodz. Jadwigę i Bernarda Stobrawe i Jerzego Oleszczuk.  

Poniedziałek – 28.07.25,  
  6.30 – Za + Gabrielę Skolik w 30 dzień po śmierci.  

Wtorek – 29.07.25,  
  6.30 – Za ++ rodz. Marię i Jerzego Bonk w kol. r. śm. ze wspom. ++ z pokrew.  

Środa – 30.07.25,  
18.00 – Za ++ rodz. Elżbietę i Ernesta Weinert, Alicję i Rudolfa Barteczko,  
  dziadków i całe pokrew.  

Czwartek – 31.07.25, św. Ignacego z Loyoli 
  6.30 – Za + żonę Marię Zimnik, ++ rodziców i dziadków z obu stron oraz  
  dusze w czyśćcu cierp.  

  Piątek – 01.08.25, I Piątek miesiąca, św. Alfonsa M. Liguoriego 
  6.30 – Za + męża i ojca Józefa Nowak 
  8.00 – Odwiedziny chorych 
17.00 – Adoracja Najśw. Sakramentu i okazja do spowiedzi św.  
17.45 – Nabożeństwo do NSPJ 
18.00 – Za + matkę Elżbietę Klose ze wspom. + ojca, ich rodziców z obu stron. 

Sobota – 02.08.25, I Sobota miesiąca  
  7.00 – Do Matki Boskiej Królowej dziękczynna, za otrzymane łaski, z prośbą  
  o dalszą opiekę i zdrowie w rodzinie Wróblewskich.  
    Nabożeństwo do Niepokal. Serca NMP. 

Niedziela – 03.08.25, XVIII Niedziela zwykła,  
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego w Opolu 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  7.30 – 1. Za ++ rodz. Edwarda i Józefę Szczęsny. 
  2. Za + dyr. SP 13, Zofię Szczyrską od pracowników i całej  
      społeczności Rogowskiej. 
10.30 – Suma: Za ++ rodz. Elżbietę i Wilhelma Magiera. 

Wolne intencje: 11, 18, 19, 21 sierpnia. 

 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. W dzisiejszą niedzielę z ustanowienia papieża Franciszka przypada 
Światowy Dzień Dziadków i Osób Starszych. Papież zachęca do świętowania 
tego Dnia razem, do ogłoszenia w parafiach i wspólnotach, aby pójść 
odwiedzić osoby starsze, które są najbardziej samotne, w domu lub tam, gdzie 
przebywają. Zaprasza nas, aby zrobić wszystko, by nikt nie przeżywał tego 
Dnia w samotności.    
2. W tym tygodniu (w piątek) przekroczymy progi sierpnia. To miesiąc dla nas 
szczególny na płaszczyźnie religijnej, jak i historycznej. W tym miesiącu ze 
wszystkich stron Polski i Europy setki tysięcy pielgrzymów zdążają na Jasną 
Górę. Łączmy się w modlitwie z tymi, którzy podjęli trud wyjścia na pątnicze 
szlaki. Włączmy się też w wielką modlitwę o trzeźwość naszego narodu. 
Naszym pośrednikiem w modlitwie o trzeźwość jest Święty Maksymilian 
Maria Kolbe. 
3. Właśnie w piątek, 1 sierpnia, przypada Odpust Porcjunkuli, związany z 
postacią Świętego Franciszka z Asyżu. Warunkiem jego uzyskania jest 
wzbudzenie właściwej intencji, stan łaski uświęcającej, modlitwa w intencjach 
wyznaczonych przez papieża oraz nawiedzenie parafialnego kościoła. 
Dokładnie odpust ten można uzyskać w czasie od południa 1 sierpnia do 
północy 2 sierpnia. Skorzystajmy z tej nadzwyczajnej łaski darowania kar 
doczesnych za grzechy odpuszczone w sakramencie pojednania, a jeszcze przez 
nas nie naprawione. 
4. Dnia 1 sierpnia obchodzimy też 81. rocznicę wybuchu powstania 
warszawskiego. Poległym za wolność ojczyzny winni jesteśmy przynajmniej 
naszą modlitewną pamięć. 
5. W tym tygodniu przypada Pierwszy Piątek i Pierwsza Sobota miesiąca. 
W Pierwszy Piątek (1 sierpnia) będzie szczególna okazja do oddania czci 
Najświętszemu Sercu Pana Jezusa oraz do pojednania się z Bogiem i braćmi. 
- Adoracja Najświętszego Sakramentu z nabożeństwem pierwszopiątkowym 
oraz okazja do spowiedzi świętej w naszym kościele od godz. 17.00. 
W Pierwszą Sobotę (2 sierpnia) oddajemy cześć Niepokalanemu Sercu 
Najświętszej Maryi Panny. Nabożeństwo pięciu pierwszych sobót miesiąca 
w naszym kościele po mszy św. o godz. 7.00. 
6. W dniach 28 lipca do 3 września swój Jubileusz w ramach obchodzonego w 
Kościele powszechnym Roku Jubileuszowego 2025 obchodzi młodzież.  
7. Rozpoczęliśmy dzieło odnowy posadzki naszego kościoła wraz z nową 
aranżacją prezbiterium. Prosimy o wsparcie duchowe i materialne tego dzieła. 
Ofiary na ten cel można składać w kopertach do koszyczka z dopiskiem 
„Posadzka” lub na konto parafialne z dopiskiem: „Na potrzeby kultu 



religijnego, posadzka”. Wpłaty na konto pozwalają na uzyskanie ulgi 
podatkowej w rozliczeniu PIT.  

SENTENCJA TYGODNIA  
Kto kocha ludzi jak Chrystus, pragnie, by oni należeli do Boga, a nie do niego. 
                                                                                      św. Edyta Stein 

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM: 
- we wtorek, 29 lipca – Święte Rodzeństwo: Marta, Maria i Łazarz, przyjaciele 
Pana Jezusa; 
- w czwartek, 31 lipca – Święty Ignacy z Loyoli (1491-1556), prezbiter, 
założyciel zakonu jezuitów, wybitny teolog, dla którego najważniejszy był 
radykalizm chrześcijański; 
- w piątek, 1 sierpnia – Święty Alfons Maria Liguori (1696-1787), biskup i 
doktor Kościoła, gorliwy spowiednik, misjonarz i kaznodzieja, jeden z 
największych pisarzy chrześcijańskich, założyciel zgromadzenie ojców 
redemptorystów. 

Planowane wyjazdy pielgrzymkowe do kościołów jubileuszowych:  
07.08: Kościół pw. Ducha Św. w Opolu – Winowie i kościół pw. św. 
Stanisława Bpa i M. w Fałkowicach, 
14.08: Kościół Podwyższenia Krzyża Św. w Malni  i kościół pw. bł. Czesława 
w Górażdżach. 
28.08: Kościół pw. bł. Bronisławy w Miedzianej i kościół seminaryjno-
akademicki pw. św. Jadwigi Śl. w Opolu.  
Na wszystkie wyjazdy są jeszcze wolne miejsca. Zapisy u księdza proboszcza. 
Szczegóły dotyczące godziny wyjazdów będą podawane w ogłoszeniach. 

UŚMIECH TYGODNIA 
- No i co tam Ksiądz mówił na kazaniu? - pyta ojciec syna 
- Mówił, że rodzice nie powinni wypytywać o to swoich dzieci tylko sami mają 
przyjść do kościoła.     

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim 
parafianom i gościom życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 
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„Panie, naucz nas się modlić”. Modlitwa. Czym jest? Uświadamiany sobie to 
chyba najbardziej w momentach trudnych, kiedy po ludzku nic już nie można zrobić. 
Wtedy ręce jakby same składają się do modlitwy, w oczach pojawiają się łzy bólu, 
wzruszenia, smutek po stracie najbliższych. Ale i łzy nadziei na wyzdrowienie kogoś 
bliskiego. Ktoś mówi: „Kocham i wiem, że miłość zwycięża, więc modlę się”. 

Modlitwa to wołanie o miłość, a więc o to, co najcenniejsze w życiu ludzkim. 
Nieraz są to tylko krótkie, przerywane wezwania, akty strzeliste, płynące jak „smsy do 
Pana Boga”. Ktoś mówi: nie mam czasu, więc jest krótko. Albo: nie czuję modlitwy. 
Czy rzeczywiście muszę czekać na to, aż odczuję pragnienie, ba potrzebę modlitwy? A 
jeśli owo „czucie” nie pojawi się, co wtedy? Czy mogę zapomnieć o Tym, w Imię 
którego przyjąłem chrzest. Czy mogę zapomnieć o Tym, który jeden tylko jest dobry i 
przebacza grzechy? Czy mogę zapomnieć o Tym, który daje mi siebie samego w 
Eucharystii? „Panie, naucz nas się modlić”. Kieszonkowa książeczka pod tytułem 
„Sms do Pana Boga” to modlitewnik dla mających mało czasu. We wstępie 
znajdujemy interesujące słowa: „W XXI wieku nasze życie nabiera coraz większego 
tempa, nieustannie zmieniamy miejsce pobytu, zajęcie. Ciągle spieszymy się, by 
zdążyć z tym, co mniej ważne, zapominając o najważniejszym powołaniu człowieka: 

Znać Boga! Czcić Boga! Kochać Boga! Służyć Bogu! Aby całe życie 
wypełnić obecnością Boga, musimy z Nim rozmawiać”. To, co najważniejsze, jest 
również tym, co najpiękniejsze. Czas spędzony na modlitwie, chociaż czysto po 
ludzku bezproduktywny, stracony, okazuje się bezcenną i najbardziej pewną na ziemi 
inwestycją. Inwestujemy w życie wieczne, a gwarantem tej inwestycji jest sam Bóg. 
On nigdy się nie męczy, ale również nigdy się nie myli. On zna każdego z nas po 
imieniu i nieustannie czeka na spotkanie z nami. 

„Panie, naucz nas się modlić”. Brak czasu, pośpiech, brak refleksji i 
wrażliwości, postawa roszczeniowo – życzeniowa, bo przecież mnie się należy to czy 
tamto. To chyba najważniejsze przeszkody w mojej rozmowie z Bogiem. To one 
sprawiają, że dla Boga braknie w moim życiu miejsca. A przyjaciel, o którym się 
zapomina, przestaje być przyjacielem, staje się kimś odległym, zapomnianym. Co 
wtedy robić? Potrzeba na nowo przemyśleć swoją relację z Bogiem. Nie wystarczy 
teoria, trzeba modlić się i ufać. Na ile zaufamy, na tyle otrzymamy. Takie jest prawo 
miłości. Aby całe życie wypełnić obecnością Boga, powinienem z Nim rozmawiać, jak 
rozmawia się z najlepszym przyjacielem. I nie tylko od czasu do czasu, ale regularnie, 
każdego dnia.  


